

斯诺克·海口世界公开赛首轮爆冷门

丁俊晖负金龙无缘十六强

本报海口2月28日讯 (记者林永成

王黎刚)

2012年斯诺克·海口世界公开赛今天进行了首轮争夺，中国球手丁俊晖以1:5的悬殊比分不敌金龙被淘汰，爆出本届比赛的一大冷门。海南看来不是丁俊晖的福地，在去年举行的海南精英赛上，丁俊晖就是首轮出局。

今晚19时，在海口体育馆举行了开杆仪式。海南省政协副主席王路出席开杆仪式，并宣布斯诺克·海口世界公开赛开幕。

随后，嘉宾和球员代表为赛事开球。本次比赛于昨天开赛，但昨天进行的是外卡赛，从某种意义上说，比赛从今天才正式开始。今天进行第一轮的8场比赛，下午场和夜场各有4场。

此前，丁俊晖与金龙有过多次交手，丁俊晖完全占优。但本场比赛金龙控制了局势。首局金龙抓住了丁俊晖的失误，打出单杆66分。丁俊晖在不利局面下屡次争得机会，可惜追到61:67时他打丢最后的黑球，

让金龙惊险拿下首局。次局与第一局如出一辙，丁俊晖再次在最后进攻黑球时失误，金龙第二次凭借最后一颗黑球以76:65再下一城。第三局，双方的角逐进入白热化。尤其是在最后四颗彩球的争夺中，丁俊晖未能挽回局面，防守时漏球，让金龙将优势扩大到3:0。接下来的第四局，金龙进攻失误，丁俊晖打出单杆68分扳回一城。中场休息后，丁俊晖的手感丝毫不见好转。第五局，金龙把握住了机会，打出76分清台，以总比分4:1拿到赛点。最后一局，丁俊晖无力回天，以1:80的比分输掉了比赛。

“巫师”希金斯与中国香港名将傅家俊的对决是下午场比赛的焦点之战，结果希金斯以5:3获胜，晋级16强。在其他场次的比赛中，墨菲以5:3战胜沃尔顿，多特5:2取霍金斯，特鲁姆普5:0战胜希金森，宾汉姆0:5不敌霍尔特，斯蒂芬·李则5:0完胜戴尔，都进入16强。而坎贝尔因为对手卡特退赛，也不战而胜晋级16强。

小丁打砸了



28日，丁俊晖在比赛中。本报记者 宋国强 摄

希金斯：力争夺赛季首冠

今天下午，在斯诺克海口世界公开赛第一轮比赛中的一场焦点战中，“苏格兰巫师”希金斯以5:3击败傅家俊，挺进16强。获胜后的希金斯心情不错，面对记者，一开口就大赞海口：“我非常开心能够来到海口，这里的天气以及周围的环境非常好，我很高兴能够到这里参加比赛。”

但回顾比赛，希金斯却心有余悸，“4:1领先后，我本该以5:1趁势拿下比赛的，但一次失误丢掉了赛点，并让对手状态上来了，差点前功尽弃。”不过，希金斯并没有为那次失误懊恼，“斯诺克比赛就是这样，机会和失误并存，比如上半场，如果傅家俊把握住机会，比分可能就是2:2了。”

在本场比赛的第六局中出现了戏剧性的一幕，比赛因比分显示不正确而暂停了一段时间。对此这个插曲，希金斯认为对对手

本报记者 林永成 王黎刚
(本报海口2月28日讯)

墨菲：海南观众很棒

傅家俊的影响更大，“当时他正在追分，状态慢慢上来了，比赛暂停应该对他不利。”

在本场比赛中，希金斯一改往日稳健的球风，打得积极主动，“我是想在气势上压住对手，当然也因此出现不少失误，还好比赛最终拿下了。下一场比赛也将是一场艰苦的比赛，也许我会打得稳健一些。”

去年在海南的博鳌，希金斯夺得了精英邀请赛的冠军。他觉得海南是他的幸运地，并希望这种幸运能在此次比赛中延续下去。“上个赛季我表现不错，拿了世锦赛冠军，还有威尔士赛等比赛的冠军。但本赛季开赛后，我还没有一个冠军进账。我现在正在追逐本赛季的首个冠军，希望这个目标在海口实现。”

本报记者 林永成 王黎刚
(本报海口2月28日讯)

墨菲是斯诺克赛场上比较挑剔的选手，他曾多次因观众在他的比赛中发出噪音而表示不满。然而，此次在海口比赛，墨菲却一点都不挑剔，反而对观众大加赞赏：“海口的观众非常棒，他们既热情，又懂斯诺克。我很高兴来到这里参加比赛。”

墨菲去年来过海南参加比赛，是在博鳌进行的精英邀请赛。“上次比赛时，我就感受到了海南观众的巨大热情。”至于观众观赛礼仪等方面的问题，墨菲说，他并没有感觉海南的观众在这方面有什么问题，“也许是海南的斯诺克比赛办得多了，我发现这里的观众都很懂球，也懂得观赛礼仪，该安静时安静，该鼓掌时掌声及时响起。老实说，我在比赛中并没有受到任何来自观众的干扰，反而被他们的热情所触动。”

本报记者 林永成 王黎刚
(本报海口2月28日讯)

傅家俊：状态来得太晚

大养成的不好习惯，要去改变会比较困难。我虽然很努力想去改变，但效果不是很好。改动多了，反而会影响到我的比赛成绩。”傅家俊继续说道：“改变一种从小到大养成的习惯不容易，我觉得我还是应该完善现在掌握的技巧，以后不会改动太多了。”

早早就结束了海口赛的征程，傅家俊说，他可以回香港好好休息了。“这里离香港很近，我可以很快回到香港休整了。不久后就要参加世锦赛，这是一项很重要的比赛，我要尽快回家，养足精神，然后投入世锦赛的训练。”为何不在海南好好逛一逛？傅家俊说：“海口赛将至少连续举办五届，以后还有机会。”

本报记者 林永成 王黎刚
(本报海口2月28日讯)

28日，傅家俊在比赛中。
本报记者 宋国强 摄

签约后变卦 竞争对手求情

于大宝转会上演中国式喜剧

于大宝转会最终成为一场肥皂剧，在27日各大早报的体育版头条的报道中已经成为“恒大人”的于大宝在当日晚上突然180度大转弯：广州恒大宣布放弃转会，于大宝无限接近大连阿尔滨。

于大宝转会过程的波折之繁复写成一本书也不为过——25日广州恒大正式对于大宝发动总攻。据悉，恒大俱乐部方面甚至打电话给于大宝的家人反复劝说，最终当晚便和于大宝签订了个人协议。26日，恒大和天津经过谈判已经基本达成协议之际，事情再次出现了反复，于大宝希望再次考虑一下。据悉，27日恒大老板许家印接到了阿尔滨集团董事长赵明阳的电话，希望恒大能够放弃引入于大宝。

此后大连阿尔滨官方微博上马上印证了这一消息：“经过赵明阳董事长与许家印主席的良好的沟通，使得大连阿尔滨俱乐部在于大宝转会的谈判中非常顺利。在此，大连阿尔滨俱乐部非常感谢广州恒大俱乐部和许家印主席对我们这支中超新军的理解与支持。”

其实，足球界转会的戏剧性绝不亚于任何一场比赛，国际转会市场上逆转、截杀、绝杀在国际足坛上屡见不鲜。而转会市场的拉锯，往往取决于两个筹码，一个是金钱，另外一个是感情。

此次于大宝的转会，显然更富有中国式的

(据新华社广州2月27日电)

冈田武史谈中国足坛怪现象

球员踢球多靠人脉关系

职业素养：球员应学会自立

冈田认为球队宿舍应该只是教练居住的地方，球员要自己管理好自己，自己独立生活，才能慢慢学会自立，而自立是足球这项复杂的竞技运动的必修课，因为球场上的形势瞬息万变，需要球员自己做出判断。

“我要求25岁以上球员到外面居住，结果遭到周围的人强烈反对，说没人看管的话，他们干什么我们都不知道。”

(钱江晚报)



奥运五环“游河”
庆祝伦敦奥运倒计时150天



28日，伦敦市用在泰晤士河上展示奥运五环的方式庆祝2012年奥运会倒计时150天。图为一艘搭载着奥运五环的驳船在泰晤士河上行驶时经过伦敦塔。新华社发

双方分歧太大

桑兰跨国天价官司和解失败

新华社纽约2月27日电 (报道员李大其)桑兰跨国天价官司的和解会议27日在纽约举行。双方未能达成和解。

参加了和解会议的桑兰前代理律师海明27日对新华社说：“法官(呢)下了个令，就是说，今天的保密会议(和解会议)的内容要保密，不得外泄。”

消息人士告诉新华社，由于双方分歧太大，“根本就是一个天上地下的问题”，故此未能达成和解。

和解会议在纽约曼哈顿南区联邦法院举行。桑兰的律师徐晓冰、被告律师莫虎和桑兰前律师海明在法院出席了会议。原告桑兰在中国，被告刘国生、谢晓虹在美国，通过电话参加了会议。

会议使用的电话系统是由桑兰律师徐

晓冰特别提供的。原告和被告都通过这个系统与法官、律师保持联系。法官则可以通过这套系统与原告或者被告进行单独而保密的沟通。

为了节约司法成本，美国法院常常会采用和解会议的形式来解决纠纷。

去年4月，桑兰在美国联邦法庭状告时代华纳、美国体操协会、TIG保险公司等20多名被告，提出18项指控，每项索赔1亿美元。后来，她的索赔总额一度攀升到21亿美元。目前，桑兰已经撤销了对其他被告的起诉，仅保留了对刘国生、谢晓虹夫妇和他们的律师莫虎的指控。

1998年，桑兰在纽约友好运动会上摔成高位截瘫。美籍华人刘国生、谢晓虹夫妇曾受中国体操协会委托照顾过她10个月。

郭跃因伤退出亚锦赛

主帅施之皓：给她打80多分

新华社澳门2月28日电 (记者黄杰、尚婧)在28日战胜日本选手藤井宽子与队友李晓霞会师女单四分之一决赛后，中国选手郭跃选择退出了第20届亚洲乒乓球锦标赛。据悉，郭跃退赛的原因是因为脚踝的伤势加剧。

但施之皓表示，郭跃的伤势不会影响她参加下月在德国多特蒙德举行的世锦赛团体赛。他说：“之前给她拍过片子，骨头没有问题，可能是软组织有点受伤。我想，进行一下保守的治疗，应该不会有太大的问题。”

对于郭跃在本届亚锦赛的表现，施之皓表示：“给她打80到85分。”“亚锦赛是郭跃自2011年以来表现最好的一次比赛，无论是场上的精神面貌，还是打球的感觉、气势。她前一段练得很扎实，整个技战术的能力有所提高，心理也相对稳定。”施之皓说。

女排总决赛首场比赛

上海队1:3负广州队



2月28日，2011-2012赛季全国女排联赛总决赛首场比赛在上海举行，上海女排主场1:3不敌广州女排。图为广州女排队员尹萌(后)三号位快攻。新华社发

周继红盘点中国队跳水世界杯表现

完胜不会减轻奥运备战压力

新华社伦敦2月27日电 刚刚在伦敦落幕的第18届跳水世界杯上，中国队包揽了8枚金牌。然而周继红在赛后接受新华社专访时表示：“这次比赛成绩好与不好，都是一样的，压力一直都在。”

谈到本届世界杯，周继红表示，大部分队员基本上发挥出了正常的水平，“没有很惊喜，也没有很意外”。

本次世界杯，中国男板选手全部都上了高难度的109C(向后翻腾四周半抱膝)动作。周继红坦言：“男子四个项目对我们来说都不容易。因为对手都比较强大。我们在

男子项目上的(动作)难度也落后于别人。尽管说我们在男子单人和双人的跳板上面都使用了109C，但是整体难度还是低于其他国家的。”

对于目前跳水队整体的士气，周继红给予了肯定。她说：“这个队伍还是比较团结，比较有志气，有斗志的这么一支队伍。我觉得还是这个集体的力量更重要吧。”

距离伦敦奥运会还有5个月的时间。当被问到对于奥运成绩的期待时，周继红笑着回答：“至于说最后的成绩怎样，我觉得还是得要看天意吧。”